

**Звіт**  
**про базове відстеження результативності**  
**наказу Міністерства культури та інформаційної політики України**  
**від 23 березня 2023 року № 139 «Про затвердження Порядку організації та**  
**проведення мистецьких конкурсів культурно-мистецьких проєктів,**  
**спрямованих на підтримку книговидавничої справи та промоції читання»,**  
**zareєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 травня 2023 року**  
**за № 752/39808**

**1. Вид та назва регуляторного акта**

Наказ Міністерства культури та інформаційної політики України від 23 березня 2023 року № 139 «Про затвердження Порядку організації та проведення мистецьких конкурсів культурно-мистецьких проєктів, спрямованих на підтримку книговидавничої справи та промоції читання», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 травня 2023 року за № 752/39808.

**2. Назва виконавця заходів з відстеження**

Міністерство культури та інформаційної політики України.

**3. Цілі прийняття акта**

Наказ розроблено з метою забезпечення ефективного та прозорого проведення мистецьких конкурсів, необхідних для реалізації культурно-мистецьких проєктів, спрямованих на підтримку книговидавничої справи та промоції читання, створення конкурентного середовища у сфері публічних закупівель, запобігання проявам корупції та уникнення порушень Закону України «Про публічні закупівлі».

Наказом затверджено Порядок організації та проведення мистецьких конкурсів державною установою «Український інститут книги», у якому визначено порядок та умови організації мистецького конкурсу, етапи проведення конкурсу, розгляду та оцінки проєктів, прийняття рішення про визначення переможця тощо.

**4. Строк виконання заходів з відстеження**

Заходи з відстеження здійснювались за 1 рік з моменту набрання актом чинності (з 12.05.2023 по 11.05.2024).

**5. Тип відстеження**

Базове відстеження.

**6. Методи одержання результатів відстеження**



Під час проведення заходів з відстеження застосовувався статистичний метод.

#### **7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних**

Протягом періоду виконання заходів з базового відстеження результативності регуляторного акта Міністерством культури та інформаційної політики України велась аналітична робота щодо результатів його застосування.

Базове відстеження результативності акта здійснювалось на основі даних державної установи «Український інститут книги» за період з 12.05.2023 по 11.05.2024 за такими показниками результативності:

- кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта (під час розрахунків було враховано середню кількість заходів передбачених планом роботи державної установи «Український інститут книги» та зроблено припущення, що на 1 захід буде оголошено 1 конкурс, в якому візьме участь щонайменше 1 учасник, який може стати переможцем відбору);

- кількість учасників мистецьких конкурсів (передбачається щонайменше 20);

- кількість організованих мистецьких конкурсів (передбачається щонайменше 20);

- кількість реалізованих проєктів, які стали переможцями мистецького конкурсу (передбачається щонайменше 20).

-

#### **8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта**

Протягом періоду, за який здійснюється базове відстеження результативності регуляторного акту було проведено 2 мистецькі конкурси:

мистецький конкурс культурно-мистецьких проєктів на організацію та проведення заходів з промоції читання, на участь у якому було отримано 23 заявки. За результатами опрацювання заявок комісією з організації та проведення конкурсу відхилено 8 заявок, що не відповідали вимогам, визначеним Порядком організації та проведення мистецьких конкурсів, 15 проєктів були допущені до експертного оцінювання. До переліку переможців увійшли 10 проєктів. З переможцями конкурсу було укладено договори на виконання 9 проєктів на організацію та проведення заходів з промоції читання. Один з переможців відмовився від укладення договору;

мистецький конкурс культурно-мистецьких проєктів, спрямованих на випуск книжкової продукції, на участь у якому отримано 308 заявок від 89 учасників. За результатами опрацювання заявок комісією з організації та проведення конкурсу відхилено 95 заявок, що не відповідали вимогам, визначеним Порядком організації та проведення мистецьких конкурсів, 213



проектів були допущені до експертного оцінювання. До переліку переможців, включено 134 проекти. 3 проекти, які ввійшли до переліку переможців, через різні причини не змогли виконати умови договору та відмовились від підписання договору або розірвали його. За результатами виконання умов договорів, підписано 131 акт приймання-передачі наданих послуг до договорів, видано 131 книжкове видання, загальним накладом 127 000 примірників, книжкові видання доставлені в обласні центри до обласних бібліотек, які відповідальні за подальшу передачу книг до місцевих публічних бібліотек.

Зазначені дані будуть використані під час здійснення повторного відстеження, в результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.

## **9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей**

За результатами аналізу отриманих показників результативності даного регуляторного акта можна зробити висновок, що регуляторний акт має високий ступінь досягнення визначених цілей та не потребує внесення змін чи доповнень.

**Т.в.о. Міністра культури та  
інформаційної політики України**

**Ростислав КАРАНДЄЄВ**

